

●聚焦国庆阅兵

●聚焦国庆阅兵

●聚焦国庆阅兵

56个方队将亮相国庆大阅兵

参阅兵力总体规模减少 高新技术和特种兵方队增加

国庆60周年阅兵总指挥、北京军区司令员房峰辉接受新华社记者采访时表示,10月1日,共有56个方(梯)队通过天安门广场,接受祖国和人民的检阅。

房峰辉说,这次阅兵将展示56个方(梯)队,包括徒步方队14个,装备方队30个,空中梯队12个。与1999年国庆首都阅兵相比,减少了徒步方队,增加了装备方

队;减少了陆军方队,增加了海军、空军、二炮等军兵种方队;减少了参阅兵力总体规模,增加了高新技术和特种兵方队。

充分体现了我军由数量规模型向质量效能型、由人力密集型向科技密集型转变的思想,体现了我军机械化信息化复合发展的趋势和一体化联合作战的方向。

总指挥细述新亮点

- 参阅部队均系英模集体
- 最新国产武器装备齐齐亮相
- 参阅主体为“80后”“90后”
- 加入创新元素表现形式更新颖

“作为进入新世纪以来的首次国庆阅兵,参阅要素更加齐全,装备类型更加多样,兵种专业更加全面,表现形式更加新颖。”国庆60周年阅兵总指挥、北京军区司令员房峰辉在接受采访时说:“这次阅兵将奉献一场具有中国特色、富有中国气派、振奋民族精神、展现时代风采的阅兵盛典。”

房峰辉认为,将于10月1日举行的国庆60周年阅兵的突出亮点和特色主要体现在五个方面:
一是组织56个方(梯)队进行阅兵,寓意着我国56个民族团结和谐、万众一心,沿着中国特色社会主义道路阔步前进。

二是参阅部队均来自战功卓著的英雄部队和在完成抗震救灾、反恐维稳、国际维和等多样化军事任务中表现出色的英模集体。

三是参阅装备全部是国产装备,信息化程度较高,陆军、海军、空军、二炮、武警部队都有不少新式武器装备出场,国庆60周年阅兵将展示52型主要装备,全部是国产装备,大部分是首次参阅,其中包括预警机、新一代战车、新型雷达、无人机和卫星通信等先进的信息化装备。

四是参阅部队的主体是“80后”“90后”新一代官兵,他们具有良好的军政素质、较高的文化水平和朝气蓬勃的精神面貌,充满生机。

五是阅兵表现形式既保持了传统特色,又有不少创新亮点。比如,徒步方队威武雄壮的阵列,装备方队排山倒海的气势,空中梯队翱翔长空的雄姿,三军女兵和女民兵方队巾帼不让须眉的风采,都将充分展现;同时在方队队形设计、官兵着装佩饰、武器装备色彩等方面进行了创新。

新闻链接

预警机

包括预警机、新一代战车等先进信息化装备将参加此次国庆阅兵。预警机,是装有远程警戒雷达用于搜索、监视空中或海上目标,指挥并可引导己方飞机执行作战任务的飞机。

最早研制装备预警机的是美国海军。第二次世界大战后期,美国海军为及时发现敌机,把当时最先进的警戒雷达安装在小型飞机上,这便是预警机的雏形。

随着科技的发展,预警机的作用已经从单纯的远程预警扩展到空中指挥引导等功能,被誉为“空中指挥所”。

背后故事

有10个阅兵方案备选

国庆60周年阅兵总指挥、北京军区司令员房峰辉对国内外高度关注的阅兵的筹备和训练进行了解答。

房峰辉介绍说,我们依据中央审定的阅兵方案,围绕高效准备、节俭准备、创新准备和安全准备,反复研究论证形成了阅兵准备和实施计划,细化了6个步骤工作,制订了10类方案计划。组织力量专门研制了三维仿真系统,对阅兵实施全过程、全要素模拟,论证阅兵实施方案的科学性。

谈到这次阅兵训练情况,房峰辉介绍说,在阅兵准备中,我们区分教练员培训、单兵(单装、单机)训练、排面训练、方队训练、方(梯)队分别合练和阅兵整体合练步骤组织实施。徒步方队苦练踢腿功、收臂功、挺体功和站立功;装备方队运用激光测距考评系统,苦练等速等距标齐驾驶;空中梯队狠抓准时到达、准点通过、准高通过、准稳编队、准距跟进和准速飞行训练,苦练队形准确、米秒不差的硬功。均据新华社电

记者节前扫描礼品市场发现——

走了“天价月饼”又来“天价螃蟹”

又到中秋,“天价月饼”已成过街老鼠。但是,“天价礼品”并没有销声匿迹,而是换上别样马甲变身登场。

一对几十元的螃蟹,穿上“金马甲”就叫卖99990元……“天价礼品”为何层出不穷?“天价礼品”流向何处?“新华视点”记者近日进行了追踪采访。

螃蟹穿上了“金马甲”

最近,一只穿上“金马甲”的龙凤蟹横空出世,再次吸引了公众的注意。它的作者、南京高淳县螃蟹养殖户史团结向记者介绍说,“龙凤蟹”规格为公蟹300克、母蟹200克,外包装为纯金盒子,公蟹包装黄金重超过200克、母蟹包装黄金约135克,另外还有作为赠品的纯银蟹8件。

所谓“金马甲”,本来是一种螃蟹速冻器,用它绑螃蟹,比原来的树脂材料更牢固。史团结介绍,纯金“金马甲”的创意来自于客户,他委托上海一家黄金店制作了黄金包装,订了50对,每对要价99990元,最近几天还有人愿意给出更高的价钱订购。

“天价礼品”不止“金螃蟹”。打着“纪念新中国成立60周年”旗号的各种礼品也都价格不菲。茅台集团推出限量版本的50年酿酒茅台21916瓶,每瓶酒一个编号,代表新中国成立60年来的每一天。这种酒网上起价是5.2万元。另外,不同日期对应的酒价格不同,部分特殊编号的酒,最高单价卖到30万元……

“天价礼品”流向何处?

“这么贵的螃蟹,卖给谁啊?”当记者将问题抛给史团结时,他笑了笑说:“现在已经订出去了12对,有个人买的,也有被高档宾馆订去了。”

南京一家四星级酒店餐饮部经理高先生表示,酒店订购“黄金蟹”一是进行商业炒作,用黄金容器蒸蟹,一桌饭所用的容器就值10万元,这样的噱头足以吸引高端客户。二是满足一些特殊群体的消费需求。

“普通人谁买得起这么贵的东西?”洛阳市民赵凯算了一笔账:2008年农民人均纯收入4761元,城镇居民可支配收入15781元。据此计算,一只“黄金蟹”相当于一个农民21年的收入,相当于一个城镇居民6年的收入。

“楼贵于珠”折射了什么?

无论是“天价月饼”还是“天价螃蟹”,这些商品早已超出了本身应有的价值,无异于“楼贵于珠”。中国人民大学社会学教授周孝正一针见血地指出,“天价礼品”交易绝对不是简单的市场行为,而是一种畸形消费,也是一种腐败现象。

“天价月饼”淡出节日市场,源于国家相关部门出台文件联手整治。但随后一再出现的“天价礼品”说明,仅靠文件规范治标不治本。从长远看,遏制“天价礼品”,既要进一步完善价格监管体制,又要坚决推动“制度反腐”。据新华社电

郑州市二七区齐礼闫城中村改造项目开发招标公告

一、项目概况:
1. 招标人: 郑州市二七区城中村改造工作领导小组办公室
2. 项目名称: 郑州市二七区齐礼闫城中村改造项目
3. 项目地点: 淮河路以南, 长江路以北, 郑密路以东, 兴华街以西
4. 项目规模: 齐礼闫村下辖一个自然村, 15个村民小组, 全村常住人口1789户, 7200余人, 该村确权土地面积1009亩
5. 招标范围: 郑州市二七区齐礼闫城中村改造
二、报名资格条件:
1. 具有独立法人资格;
2. 总公司投资的, 必须在项目所在地成立具有开发资质的项目公司, 注册资金人民币2亿元以上, 资产规模人民币20亿元以上;
3. 近三年企业经营良好有雄厚的经济实力, 社会信誉度高。
三、报名须知:
1. 报名须提供资料: 营业执照、房地产开发资质证书、委托人身份证、委托书(验原件留复印件);
2. 报名时间: 2009年9月17日至2009年9月23日(节假日除外, 欢迎具有投资意向的企业报名参加);
3. 报名地点: 郑州市二七区齐礼闫城中村改造项目, 报名企业超过7家时须预审, 资格预审文件每套500元整。
招标人: 郑州市二七区齐礼闫城中村改造工作领导小组办公室
联系人: 王红梅 吴凯 李美丽
电话: 0371-68871031 68871030
地址: 郑州市淮南街新投资大厦603
招标代理机构: 郑州天一招标咨询有限公司
联系人: 陈晨 张炜 杜聪
电话: 0371-67904553 67904552
地址: 郑州市中原路迪森科技大厦7003

东海开渔 千舟竞发



9月16日,一艘艘渔船从浙江舟山沈家门渔港鱼贯出海,驶向东海渔场。当日,东海结束为期3个月的伏季休渔,渔民迎来开渔。成百上千艘渔船陆续开赴渔场,开始海上捕捞作业。新华社发

医师外出行医有章可循

卫生部将其分三类管理

据新华社北京9月16日电 根据卫生部日前发布《关于医师多点执业有关问题的通知》,我国将对医师多点执业行为分为三类进行管理。

第一类是政府指令。医师执行卫生支农、支援社区和急救中心(站)、医疗机构对口支援等政府指令任务,只需由所在医疗机构批准。

第二类是医疗合作。多个医院(社区卫生服务中心)开展横向或纵向医疗合作的,相关医院(社区卫生服务中心)要经《医疗机构执业许可证》登记机关审核,并向其备案。

第三类是主动应聘。医师应聘在两个以上医疗机构执业的,应当向卫生行政部门申请增加注册的执业地点。《通知》还明确,医师在两个以上医疗机构从事诊疗活动即为多点执业,多点执业不包括医师外出会诊。

“开胸验肺”事件尘埃落定

张海超获赔60余万元

据新华社郑州9月16日电 河南省新密市刘寨镇农民工张海超“开胸验肺”事件引起社会各界的广泛关注。张海超16日向新华社记者证实,其已获得郑州振东耐磨材料有限公司各种赔偿共计615000元。

张海超说:“我的工伤赔偿问题在新密市政府的调解下得到解决,目前已与郑州振东耐磨材料有限公司签订了赔偿协议,赔偿包括医疗费、护理费、住院期间伙食补助费、停工留薪期工资、一次性伤残补助金、一次性伤残津贴等共计615000元,同时也与该公司终止了劳动关系。”

张海超告诉记者:“我的几个工友也在调解之下得到了相应赔偿,我很幸运被关注,但也更希望有关部门更多地关注和重视生活在社会各个角落的农民工群体。”

近5个月临床治疗证实

中药治甲流疗效显著

据新华社北京9月16日电 北京市卫生局16日下午通报,北京市经过近5个月的科研攻关,证实中医药防治甲型H1N1流感疗效确切。目前,北京市已战略储备了200万人份防治甲型流感的中药,以应对可能出现的甲型流感疫情。

中医科学院副院长黄璐琦说,通过临床专家遴选的中成药及中药用于动物实验在临床等效剂量下,对甲型H1N1流感病毒流行株所致的小鼠肺炎死亡保护具有显著作用,同时能改善发热症状;对于多毒株所致肺炎模型有效,可以在流感大流行尚未分型时早期“对症”选用;在常规用药剂量范围内,未发现毒副作用。

据介绍,北京地区医院采用纯中药治疗的184例患者都已痊愈出院。临床研究证实,甲型H1N1流感可分为风热犯卫和热毒袭肺两个证候,单纯以经过遴选的中药治疗,即能够改善发热、咽痛、咳嗽等症状;退热时间平均为1.5天,咳嗽消失时间平均为4.6天,咽痛消失时间平均为3.6天,病毒核酸阴转时间平均为6.0天;在常规用药剂量范围内,未发现毒副作用。

(上接第一版)现在惠济区的村党组织书记分享着“同职不同酬”的回报,站在每月可以按时领取基础补贴和工龄补贴的同一平台上,年底还有7200元、4800元、2400元不等的分级补贴,实现了“干与不干不一样、干好干坏不一样”,真正使农村干部干好工作有奔头、完成任务有想头,离任之后又靠头。

发挥大学生村干部作用。实施大学生村干部“项目化管理”,通过抓好选聘任用、能力提升、管理服务、保障激励和绩效考核等五个项目,建立一批大学生村干部创业示范点,增强创业致富能力,真正使大学生村干部在惠济区下得去、待得住、干得好、流得动。目前全区119名大学生村干部中,76名创办有致富示范项目,成为新农村建设的生力军、发展经济的带头人。

加强村级组织活动场所建设。出台了《惠济区村级组织活动场所使用管理办法》,通过规范管理,着力打造“五个中心”,即:党员活动中心、村民议事中心、便民服务中心、教育培训中心、文化娱乐中心;年底根据作用发挥情况,评选出“十佳”村级组织活动场所,进行命名表彰。惠济区委常委、组织部部长宋洁有感而发:“大督察大评比在加强农村基层组织建设已发挥了很大作用,今后还要继续探索完善,真正通过开展大督察大评比来实现‘小が大党建、新区强党建、全覆盖新跃升’的目标。”



广州新地标全球征名

广州新电视塔夜景(9月4日摄)。广州新地标——广州新电视塔于9月16日起展开全球征名活动,第一名将获得10万元人民币的奖励。该塔总高度610米,将于今年年底建成,明年6月投入使用。本次征名要求:中文名称;字数不超过5个,简洁响亮;具有中国文化特色和时代文化特征;能体现广州新地标的良好形象。新华社发

分类 搬家 吉 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货 绿城65788888 搬家63688888	资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632	机票预订 ●天航航空、机票专家 66667799	商务礼仪 商务礼仪庆典 15538201716	驾驶培训 友谊驾校 66518171 ●郑汴路博览中心规模大车辆多	致广告刊户 本报广告部竭诚为您服务 营业厅: 一楼东厅 传真: 67655632 广告热线: 67655263 67655632 教育工作室: 67655700 67655626 健康工作室: 67655261 汽车工作室: 67655220 商业工作室: 67655533 数字工作室: 67655523 广告设计室: 67655271 67655275 旅游工作室: 67655507 67655626 房产客服热线: 67655262 67655260 地址: 陇海西路80号新闻大厦 温馨提示: 使用本栏目信息请 供需双方认真核实有关证明材料, 签订有效法律合同。
房产中介 郑州海洋不动产 66666696	启事 注销公告 河南智华科技发展有限公司经股东会决议,申请注销,自登报之日起45日内生效,注册号:410199100038345。				